
 

 

Korisnik: Centar za razvoj vrijednosti  

Kontakt: Maria Tomić Preiner, e-mail: mariatomic2000@yahoo.com 

Partnerska organizacija:  Društvo študentov invalidov Slovenije 

Naziv projekta: „Život europskih vrijednosti-podrška osobama s invaliditetom u ostvarivanju istih-diseminacija 
znanja“ 

Odobrena sredstva: 4.430,00 EUR 

Trajanje projekta: 3 mjeseca ( 01.08.2025. – 31.10.2025.) 

Cilj: Kroz ovaj projekt usmjereni smo na osnaživanje stručnjaka koji u Sloveniji pružaju podršku mladim 
osobama s invaliditetom u ostvarivanju njihovih prava. Usmjeriti na razvoj njihovih znanja i vještina o 
tome kako osobe s invaliditetom upoznati s temom ljudskih prava, te kako ih potaknuti na zagovaračke 
aktivnosti. Projekt je usmjeren i na poboljšanje kvalitete života studenata s invaliditetom u Sloveniji, 
pružajući im alate i znanja za ostvarivanje svojih prava te jačanje njihovih zagovaračkih kapaciteta. 
Ključni sudionici projekta su studenti s invaliditetom, kao krajnji korisnici, i stručnjaci koji rade s njima, 
a čija će podrška biti unaprijeđena kroz niz edukativnih i praktičnih aktivnosti. Aktivnosti koje ćemo 
provodi su: Edukacija o primjeni kartica europskih vrijednosti, Fokus grupa: Poticanje zagovaračkih 
aktivnosti, Grupa za zajedničko rješavanje problema, Trening pod nazivom  „Upoznavanje s EU 
vrijednostima i pravim do jačanja zagovaračke aktivnosti osoba s invaliditetom“ 

 
Očekivani rezultati: 
 

- Održana edukacija pod nazivom: „Edukacija o primjeni kartica europskih vrijednosti“ na  kojoj 

će sudjelovati  minimalno  5 stručnjake koji su zaposleni u udruzi  Društvo študentov invalidov 

Slovenije a i druge stručnjaka koji na području Slovenije rade s osobama s invaliditetom. Na 

kraju edukacije svi sudionici dobiti će špil kartica kako bi mogli isti primjenjivat u radu s 

osobama s invaliditetom. 

 

- održan trening pod nazivom  „Upoznavanje s EU vrijednostima i pravim do jačanja zagovaračke 
aktivnosti osoba s invaliditetom“Cilj treninga je ojačati vještine koje će im omogućiti da 
samostalno promiču svoje interese i prava u lokalnoj zajednici i šire. U sklopu ovog treninga 
sudionici će naučiti na koji način mogu voditi radionice s ciljem upoznavanja svojih korisnika s 
tematikom ljudskih prava i europskih vrijednosti. U sklopu ove aktivnosti kreirati ćemo i 
priručnik za stručnjake s razrađenim tijekom radionica i svim potrebnim radnim materijalima 
za vođenje radionica. Provesti ćemo jedan cjelodnevni trening na kojem će sudjelovati 
minimalno 6 sudionik. U sklopu treninga svaki sudionik dobiti će priručnik s razrađenim 
radionicama. 

 
- Održana fokus grupa s 10  mladih s invaliditetom i 5 stručnjaka iz partnerske organizacije te je 

povećana razina  razumijevanju prepreka s kojima se suočavaju pri pokušajima zagovaranja 
svojih prava. Kroz provedbu fokus grupe utvrditi ćemo što je potrebno mladima s invaliditetom 
da bi postali učinkovitiji zagovaratelji vlastitih prava. 
 

 



 

 
zadovoljne ostvarenom suradnjom (na skali od 1-5, ocjena 3,5 ili više), temeljem interne 

evaluacije na posljednjem partnerskom sastanku. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


